

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

小游园取代栅栏,街景园景融为一体 碧沙岗拆墙透绿效果初显



本报讯(记者 裴其娟 文/图)为加快推进国家中心城市建设和持续优化城市生态宜居环境,打造美丽郑州、品质郑州,今年全市范围内广泛开展拆墙透绿工作。目前,率先实施的碧沙岗公园已初具成效,绿意盎然的小游园引得来往市民驻足拍照。



昨日上午,记者在碧沙岗西门南侧看到,曾经铁栏杆式的围挡已不复存在,取而代之的是集休息区、微景观、花坛、林荫小道于一体的小游园,园内有匆忙路过被景色吸引驻足的市民,也有推着小孩散步的妈妈,还有三五成群休息闲聊的老年人,整个画面显得十分舒适惬意。“推着宝宝过来转转,感觉心里面特别

舒畅。”“今天过来一看改建好了,围挡没了,直接就可以进到公园里了。这里有休闲座椅,挺不错的!”
 公园拆墙透绿后,与嵩山路之间仅隔一条绿化带,车水马龙的都市区与绿树成荫的园林区仿佛融为一体。
 碧沙岗相关负责人介绍,目前完成改造的是嵩山路上的碧沙岗西围墙,下一步,还将对

建设路段的公园北围墙实施拆墙透绿。
 据了解,今年的拆墙透绿工作是郑州市继1997年之后再次大规模实施的集中行动。本次拆墙透绿工作不仅是简单地将公园围墙拆掉,而是结合周边街区建设,将公园沿街的街景进行重新设计再打造,形成城在林中、林在城中的宜居环境,提高人民生活的幸福指数。

护栏积尘、地砖缺损、树穴黄土裸露…… 金水区部分路段“美中不足” 要从细节入手促整改



经六路护栏上有积尘

本报讯(记者 谷长乐 文/图)自“路长制”市容市貌大提升工作开展以来,城市街道旧貌换新颜,市民惊喜地发现郑州正在一点点变美,但一些路段“美中不足”。5月14日下午,市城管局长李雪生带领检查组来到金水区部分路段,发现一些细节问题,要求相关办事处持续发力,提升硬件的同时不能忘记基本的保洁,要从细节入手,坚持高标准精细化管理。
 检查组首先来到经六路,发现路两侧护栏有积尘,人行道改造提升工程收尾工作不到位。经六路纬一路口餐饮店门前油腻有污渍。
 城东路顺河路口隔离带下有积尘,路两侧树穴内黄土裸露。

纬五路政七街路口人行道车辆无秩序停放,沿街商户空调室外机虽都架起,但积尘多,缝隙内有垃圾。南侧人行道地砖破损缺失严重,绿化带花台破损,花箱内包装袋、烟头、纸屑等垃圾多。
 经四路纬五路口西南角黄土裸露围挡不规范。
 纬五路经三路口西侧一家旅馆外墙上散落着线缆,墙面张贴着不少小广告,旅馆标示牌不规范。隔壁一家炒货店台阶破损,瓜子皮等散落门前。人行道上,4个旧沙发随意丢弃,电动车无序停放,两辆僵尸三轮车上堆放有废品。
 经二路纬五路口东北角,通信线缆入地工程正在施工,仅靠一块绿布遮挡,尘土飞扬,废旧建材随意堆在路中间。

不动摇不松劲不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为
 电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
 郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博
 邮箱:zbrm123@163.com

管城区金岱路破损,车辆一过扬尘严重 道路沿线多个工地垃圾和黄土裸露

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 文/图)5月15日,记者跟随市环境攻坚办联合执法督查组对管城区部分工地进行督查,发现金岱路严重破损,车辆经过时扬尘污染严重,沿线多个工地都有问题。当天,执法人员共督查工地11家(复查5家),查处非法改装加油车1辆,发现问题12处,现场口头交办问题8处,现场开具问题交办单4份。

地铁4号线部分工地 露天电焊,积尘严重 使用违规车辆

5月15日上午,在管城区腾飞路长江东路口地铁4号线土建施工09标段果园南路站,执法人员发现场内1台挖掘机正在进行土石方作业,周围仅有一个“迷你型”雾炮在作业点远处工作。经检查,这台挖掘机属于超出使用年限的违规车辆,在附近还有1台叉车同样超出使用年限。场区内存在多处小型建筑垃圾均未覆盖,积尘严重。2处露天电焊,没有使用烟气回收设备,执法人员刚走,被叫停的电焊作业又干了起来。

在复查郑尉路星火路口地铁4号线工程土建施工10标段时,发现该工地2处露天电焊,未使用烟气回收设备,车辆出入时,未冲洗直接上路。该标段郑尉路西北路口区域,黄土裸露,覆盖不完全,1台非道路移动机械超出使用年限。

南水北调绿化工程2标 5000平方米黄土裸露 未湿法作业,施工机械超年限

执法人员在康桥玥棠南200米南水北调绿化工程2标(复查航拍件)发现,1台挖土机在大约5000平方米黄土裸露的空地上进行土石方作业,现场没有开启任何除尘措施。看到执法人员到

来后,工作人员马上停止工作,1台洒水车开始运行起来。经检查,场地内有3台非道路移动机械超出了使用年限。

在复查郑尉路鼎文街口管城区姚庄安置区3#地块项目,发现该工地现场露天刷漆2处,黄土裸露未覆盖约300平方米。

执法人员还在南三环郑尉路口发现,1辆豫A1929H大型半挂车正从1辆豫A7D7S7厢货改造的非法移动加油站加油,可装柴油近两吨的移动型油站当时还有一半柴油在油罐里,涉事货车及司机被移交辖区公安部门处理。

金岱路及沿线多个工地 路面破损、垃圾黄土裸露 露天切割等

执法人员发现金岱路破损严重,车辆经过时扬尘污染严重,道路两侧有多处黄土裸露和物料未覆盖,周边环境较差。

金岱路沿线金岱文苑、金岱李五号和六号院等多个工地存在建筑和黄土裸露、露天切割、施工机械超年限等问题。其中,复查光之谷商业中心二期发现,场区道路未硬化,车辆通过扬尘较大,现场环境较差,多处垃圾和黄土裸露,有3台非道路移动机械超出了使用年限。复查金岱创客大厦时发现,工地主要道路易起尘,保洁不及时,楼体周围建筑垃圾未覆盖,现场拌灰1处。



金岱路破损,车辆经过时扬尘严重